
 PRIDI, SVETI DUH! 

Sveta birma pomeni potrditev, saj je pri 
njej kristjan potrjen v veri in milosti, ki 
jo je prejel že ob krstu. Pred birmo 
mora birmanec poglobiti vero in svoje 
znanje o verskem nauku. Poleg milosti 
pa prejme tudi darove svetega Duha: 
dar modrosti, dar umnosti, dar svéta, 
dar moči, dar vednosti, dar pobožnosti 
in dar strahu Božjega. Darovi nam 
pomagajo, da lahko tudi v odraslosti 
živimo po Jezusovem nauku. 

Molitev: Pridi, Sveti Duh, napolni srca 
svojih vernih in vžgi v njih ogenj svoje 
ljubezni. Pošlji svojega Duha in 
prerojeni bomo in prenovil boš obličje 
zemlje. Molimo! Bog naš Oče, Sveti 
Duh nas razsvetljuje in uči. Naj nam 
pomaga, da bomo v življenju spoznali, 
kaj je prav, in vselej radi sprejemali 
njegove spodbude. Po Kristusu našem 
Gospodu. Amen. 

 

 

 župnik: Gašper Lipušček, Dutovlje 2, 6221 Dutovlje; tel: (05) 764 00 71; 
 Dutovlje št. TRR: SI 56 101000035518679;        Tomaj  št. TRR:SI56197105012789029                 

e - naslov: glipuscek@gmail.com; GSM: 031/734497 
 

 
BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 

 
 

12. april 2026 
2. VELIKONOČNA - BELA 
NEDELJA – nedelja Božjega 

usmiljenja; Zenon Veronski, šk 

Križ – 9:00 – ++ starši Marija in Ladislav Novič   
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 
Kopriva – 12:00 – obred svetega krsta 

po: 13.4. – Ida, redovnica Kreplje – + Ken Tavčar, Kreplje  
to: 14.4. – Lidvina, devica Avber – 19:00 – v čast Svetemu Duhu za birmance 
sr: 15.4. – Paternij, škof Križ – ++ Fabac, Križ 
če: 16.4. –Bernarda, Lurška, 
devica  Tomaj – + Marija Macarol, Šepulje  

pe: 17.4. – Robert, opat Kopriva – v čast Svetemu Duhu 

so: 18.4. – Evzebij, škof Skopo – 19:00 – + Bruno in Enca Novič, Skopo 

19. april 2026 
3. VELIKONOČNA NEDELJA 

 Leon IX., papež 

Dutovlje – 8:00 – ++ Ukmar, Šepulje  
Tomaj; sv. birma – 10:30 – za birmance in 
birmanke ter njihove družine; za vse župljane 

po: 20.4.  – Teotim (Teo), 
misijonar 

Veliki Dol 18:00 – + Darko Kokoravec, V. Dol   
Kreplje - + Milan in Grozdana Tavčar, Kreplje 

to: 21.4. – Anzelem, škof Dutovlje – 8:00 -  + Herman Lah, Dutovlje  

sr: 22.4. – Hugo, škof v Grenoblu Križ - ++ Jerman, Šepulje  

če: 23.4. – Jurij, mučenec; 
zavetnik župnije Dutovlje 

Križ – 18:00 –  + Branko Škerelj, Filipčje Brdo  
Dutovlje - + Emil Tavčar in Vlasta Avsec, Voglje  

pe: 24.4. – Fidelis iz 
Sigmaringena, duhovnik in muč.  

Skopo  – v zahvalo, Skopo  

so: 25.4. – Marko, evangelist Kopriva – 19:00 – ++ Gulič in Žvab, Kopriva  

26. april 2026 
4. VELIKONOČNA NEDELJA 

– nedelja Dobrega Pastirja; 
Mati dobrega sveta  

Tomaj – 9:00 – + Jože Gorup, Tomaj     
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 
Tomaj – 16:00 – srečanje dekanijskih cerkvenih 
pevskih zborov 

 

 Delavniške maše so ob 19:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje svetopisemske skupine jutri (13.4.) 20:00 v učilnici župnišča 
v Dutovljah.  Birma: Nadaljujemo z devetdnevnico pred sveto birmo po 
zgornjem razporedu. V četrtek (16.4.) je za birmance sveta spoved ob 
17:30. uri v Tomaju. K sveti spovedi povabljeni tudi starši, kdor lahko. Po 
sveti maši istega dne bi imeli vaje za sveto birmo. V petek 17.4. ob 17:00 
čiščenje cerkve. 19.4., ko bo v Tomaju praznik svete birme naprošam 
tiste, ki niste pevci in sorodniki birmancev in birmank, da greste k sveti 
maši drugam. V Dutovlje ali kam drugam, kjer so svete maše na Krasu. 
Hvala!  Najdete nas tudi na: http://zupnija-dutovlje.rkc.si             
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Potem je rekel Tomažu: 
»Položi svoj prst sem in 
poglej moje roke! Daj svojo 
roko in jo položi v mojo 
stran in ne bodi neveren, 
ampak veren.«  Tomaž mu 
je odgovoril in rekel: »Moj 
Gospod in moj Bog!« Jezus 
mu je rekel: »Ker si me 
videl, veruješ? Blagor tistim, 
ki niso videli, pa so začeli 
verovati!« 
(Jn 20,27-29)  
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župnije Dutovlje in Tomaj 



Nekaj o velikonočnem času: Velikonočni čas traja petdeset dni od velike 
noči do binkošti. To je sedemkrat sedem dni. Številka sedem je podoba 
polnosti (prim. stvarjenje sveta v 1Mz 1) in kaže na večno življenje. Zato je 
velikonočni čas, ki podaljšuje veselo praznovanje velikonočne zmage, 
postal za cerkvene očete podoba večnosti in doseganja Kristusove 
skrivnosti. Za Tertulijana, ki je živel ob koncu drugega stoletja, je petdeset 
velikonočnih dni čas velikega veselja, saj praznujemo  skrivnost odrešenja 
po Kristusovem vstajenju do prihoda Svetega Duha nad učence in nad 
celotno Cerkev. Za praznovanje vse te vsebine je en dan premalo, zato 
Cerkev posveti petdeset dni, ki tako postanejo razširitev velikonočnega 
veselja. 
Veselje in zahvala, praznovanje luči in življenja, to je velikonočni čas, 
čeprav ima velikonočna osmina bolj izrazit značaj radosti in meditacije o 
Kristusovem vstajenju ter premišljevanja o rojstvu iz krsta slehernega 
kristjana, saj s krstom postane deležen življenja vstalega Kristusa. V tem 
času beremo evangeljske odlomke o Jezusovih prikazovanjih po vstajenju in 
o  njegovih zadnjih govorih o zapovedi ljubezni, o Njegovi povezanosti z 
Očetom, o obljubi drugega Tolažnika, Duha resnice …. 40 dni po veliki 
noči obhajamo Gospodov vnebohod, ko se spominjamo Jezusovega odhoda 
v nebesa k Očetu. Jezus se je po vstajenju še 40 dni prikazoval učencem in 
izbranim pričam vse do vnebohoda. Zadnje Jezusovo prikazanje se konča z 
vstopom njegove človeške narave v Božjo slavo, ki jo upodabljata oblak in 
nebesa, kjer odslej sedi na Božji desnici. 50 dni po veliki noči pa obhajamo 
binkošti, praznik prihoda Svetega Duha. Po svetopisemskem poročilu je ta 
dan nad zbrane učence in Božjo mater Marijo prišel Sveti Duh. Beseda 
binkošti izvira iz grške besede pentekoste, to je petdeseti – petdeseti dan. 
Binkoštna nedelja sklepa petdesetdnevno praznovanje Kristusovega 
vstajenja. 

Zahvala: Hvala vsem, ki ste sodelovali ali poskrbeli, da so bila bogoslužja 
velikega tedna lepa in doživeta: posebej hvala čističkam, krasilkam, pevcem 
in pevkam, organistom in organistkam, mežnarjem bralcem in bralkam, 
strežnicam in strežnikom ter vsem, ki ste darovali za naše cerkve.  

Od 19 do 26 aprila bo potekal tako imenovani molitveni teden za nove 
duhovne poklice pod naslovom Odprite vrata Kristusu! (Janez Pavel II.) 
Sveti papež Janez Pavel II. je 17. maja 1996 prvič stopil na naša tla ter s tem 

blagoslovil in počastil našo državo in našo zgodovino. Od tega dogodka 
mineva 30 let. Ob nastopu svoje papeške službe je izrekel besede, ki 
ostajajo večne za vse čase: »Ne bojte se! Odprite, na stežaj odprite vrata 
Kristusu!« Zato je bilo za teden molitve za duhovne poklice izbrano prav 
geslo: Odprite vrata Kristusu. S svojim pričevanjem vere, ljubezni in 
apostolskega poguma je sveti papež Janez Pavel II. pomagal kristjanom po 
vsem svetu, da se ne bi bali imenovati kristjani, pripadati Cerkvi in govoriti 
o evangeliju. Z eno besedo: pomagal nam je, da se ne bi bali resnice, saj 
resnica zagotavlja svobodo. Njegovo sporočilo je bilo jasno: človek je pot 
Cerkve in Kristus je pot človeka. Na izreden način je uresničeval in 
razodeval poklicanost vsakega, ki je poklican v duhovni poklic: da postaja 
eno z Jezusom in priča o Gospodu samem. Odprite vrata Kristusu – ta klic 
je namenjen tudi nam. Naše življenje je sestavljeno iz konkretne ljubezni, to 
je iz služenja in razpoložljivosti. Kdor izbere, da bo vse svoje življenje 
oblikoval po Jezusu, si ne izbira več sam krajev, temveč gre tja, kamor je 
poslan. Vsak od nas v srcu nosi zgodovino svoje poklicanosti, glas ljubezni, 
ki je pritegnil in preoblikoval naše življenje ter nas privedel do tega, da smo 
na njegovo besedo pustili vse in mu sledili. V tem tednu molitve za 
duhovne poklice s hvaležnostjo poživimo spomin na njegov klic. Poživimo 
molitev za duhovne poklice. Sledimo povabilu: Odprite vrata Kristusu! 
Gospod kliče in vstopa v naša srca. (spletna stran sloveske škofovske 
konference) Vabim, da molimo tudi za nove duhovne poklice! Z veroukom 
nadaljujemo jutri (13.4.). 

Napovedujemo: praznik prvega svetega obhajila  bo v Dutovljah 10.5. 
ob 10:30 uri. K svetemu obhajilu bo prvič pristopilo šest otrok iz župnije 
Dutovlje in Trije iz župnije Tomaj.   

☺  ☺ Možakar pride s svojim kolesom na becinsko črpalko in pravi 
uslužbencu: »Prosim, natočite polno.« »Vam pa manjka kak kolešček, a?« 
»No, pa zategnite sproti še koleščke« 

 


